

■ 中超烽火·前瞻

鲁能泰山队明晚主场迎战上海申花队——

“爱神”或登场，“摘花”献首秀？

□ 本报记者 王建 实习生 周圆

中上演自己的中超首秀。

吕征大腿拉伤，杜威累积四张黄牌停赛，蒿俊闵和汪强分别顶替他们的位置出现在主力一组，如没有意外，他们将会在与申花队的比赛中首发出场。

申花不再惹不起

在阿根廷人巴蒂斯塔的调教下，申花队的战绩不俗，多次上演落后逆转的好戏，并因此与广州恒大、北京国安和江苏舜天并称为中超“四大惹不起”。然而，巴蒂斯塔因申花俱乐部欠薪辞职，本土教练沈祥福接掌帅印，申花队似乎也失去了那股韧劲，近四轮仅取得1胜2平1负的成绩，排名已下滑至积分榜第12位，保级已成为一个现实问题。

屋漏偏逢连夜雨，战绩不佳的申花队目前正遭遇着严重的人员危机。主教练沈祥福因在与辽宁宏运队的比赛中对裁判判罚不满而被禁赛三场，本场比赛他将不能在教练席上指挥；中场核心徐亮十字韧带受伤，本赛季报销；小将宋博轩腿伤未愈，本场比赛能否出场存疑；主力左后卫柏佳骏则累积四张黄牌停赛。

有勒夫助阵，泰山队“摘花”的信心十足，但申花队40岁的“大叔”级中卫斯基亚维并不买勒夫的账：“在阿根廷，有不少像他(勒夫)这种类型的球员，我会告诉队友一些对付他的窍门。”

“爱神”准备好了

上一轮，泰山队败走“津门”，对手几名外援的出色发挥令人对“爱神”勒夫的中超首秀倍加期待，如今勒夫终于准备好登场亮相了。

8月7日，顶着炎炎烈日，泰山队在基地内进行了11对11分组对抗，勒夫被分在了主力一组。在短短的几分钟时间内，他就上演了帽子戏法，出色的表现令其他前锋相形见绌。勒夫的第三个进球是在与王永珀、马塞纳等人精彩配合后打进的，引起了现场球迷的阵阵欢呼。除了进球，勒夫还能为队友传球。看来，无论是个人状态，还是与队友的配合，勒夫现在都没有问题。

“比赛之前还有两次训练，要再看一下他(勒夫)的表现。一般来说，他周末会出场，但具体怎么样出场还要进一步观察。”泰山队主教练安蒂奇在接受采访时说，这也意味着勒夫几乎肯定会在对阵申花队比赛

电影《周恩来的四个昼夜》
全省陆续上映

□ 记者 戴玉亮 报道

本报讯 记者8月8日从省电影公司获悉，随着党的群众路线教育实践活动的深入进行，一部被有关部门称为“鲜活教材”的感人影片《周恩来的四个昼夜》，自8月1日起已在我省各地陆续上映。

据了解，影片讲述的是上世纪60年代初，我国遭遇三年自然灾害，加之“大跃进”的失误及前苏联的连续逼债等，国民经济濒临崩溃边缘，全国发生空前绝后的大饥荒后，周恩来总理在邓颖超的陪同下，从贵州花溪到河北邯郸，深入农村最基层进行社会调研的感人故事。影片以纪实手法再现了周总理在四天四夜里不辞劳苦，与基层群众打成一片，查出事实真相的生动场景。

上图：电影《周恩来的四个昼夜》剧照。

奥登两年217万美元签约热火

据新华社华盛顿8月7日电 迈阿密热火队总经理阿里森7日宣布，2007年“状元”中锋奥登在迈阿密与热火队完成了签约。

双方的合同为期两年，第一年价值为103万美元，第二年奥登拥有球员选项，如果决定留队，那么他将拿到114万美元。25岁的奥登在接受采访时表示：“能够来到这里我非常开心，感谢热火队的管理层，我已经准备好大干一场了。”

奥登在2007年以头号新秀的身份加盟波特兰开拓者队，因为其天赋异禀而被一些媒体冠以“奥登大帝”的称号，但他在加盟NBA之后因为膝盖伤势频发而一直不在状态，断断续续打了82场比赛之后于2009年彻底进入休整，至今没再打过一场NBA比赛。

李小璐立威廉方中信伊能静主演

电影《时光恋人》下月上映

据新华社北京8月8日电 由李小璐、立威廉、方中信、伊能静联袂主演的奇幻爱情电影《时光恋人》将于9月6日起在全国上映。

导演沈东7日在京介绍，《时光恋人》展现了一段超越了时光的纯美爱情：李小璐饰演的“90后”女学生，一次阴差阳错，回到了最为关键的历史时刻，并与立威廉扮演的出身上流社会的有志青年不期而遇，在交往过程中逐渐被对方身上的理想与热血深深打动，毫不犹豫地展开了一段大胆但又纯美的女追男爱情。



羽毛球世锦赛：王仪涵无缘八强

8月8日，在广州进行的2013年世界羽毛球锦标赛女单1/8决赛中，中国选手王仪涵(上图)以0:2不敌印度选手辛杜，无缘八强。 □新华社发

鲁能奖励王永珀杨旭杜威等6名国脚

□ 记者 王建 报道

本报济南讯 鲁能泰山足球俱乐部8月7日宣布，为鼓励球员完成好国家队的训练比赛任务，将对王永珀等6名入选过国家队的球员进行奖励，但没有透露如何奖励。

今年以来，鲁能的王永珀、杨旭、杜威、崔鹏、耿晓峰、郑铮6名球员先后入选国家队。其中，王永珀、

郑铮、耿晓峰和杨旭参加了国足在6月份的3场热身赛，经历了1:5负于泰国队的惨败；王永珀、杨旭、杜威、崔鹏和耿晓峰入选了国足征战东亚杯的阵容，除耿晓峰外的其他4名球员都在东亚杯的比赛中获得了出场机会。

东亚杯进行期间，广州恒大对表现出色的国足门将曾诚进行了奖励，奖品为纯金制作的拼搏奖牌。



● 范冰冰现身上海为新片《一夜惊喜》宣传造势

8月7日，影星范冰冰(右图)现身上海，为电影《一夜惊喜》宣传造势。该片由范冰冰、李治廷、丹尼尔·海尼、蒋劲夫、倪虹洁、吴佩慈等主演，8月9日起在全国上映。

编导金依萌介绍，电影《一夜惊喜》讲述的是范冰冰饰演的广告公司女高管米雪一夜酒醉之后发现自己怀孕，在寻找真相的过程中发现真爱的故事。 □CFP 报道

■ 不吐不快

“全民健身日”，不应只“热”这一天

□ 卢美婷

8月8日是一年一度的“全民健身日”，全国各地都举办了不同类型的健身展示活动，以促进全民健身的开展。许多体育场馆在这一天也向群众免费开放。但在免费开放的同时，又会遭遇“预订难”的挑战。当前，群众缺少的不是健身的热情，而是“消费得起”的健身场所、科学的健身指导以及永不落幕的“全民赛事”。

2009年以来，“全民健身日”就像定时闹钟，每年8月8日都会响起，提醒人们工作之余，别忘了健身。面对群众高涨的健身需求，国家体育总局群体司司长刘国永就表示，不仅仅在“全民健身日”前后才举办各种丰富多彩的群众体育活动，如何将全民健身理念深入

人心，使全民健身走向常态化，才是设立“全民健身日”的真正意义所在。

近年来，不少地方注重开展阶段性的系列群体活动，安排较长的活动周期，强化了全民健身活动的延续效应，这是全民健身走向常态化的重要一步。比如在广西，已连续举办了四届的广西体育节，规模大、活动周期长、参与范围广等突出表现，成为全国群众体育的一个品牌节庆活动。今年的广西体育节于8月8日开始，时间跨度3个月，群众赛事活动超过350项，乡镇、行政村等基层体育活动千余场，预计将有上百万人参加。在竞技体育相对较弱的地区，群众体育事业异军突起，可谓给

全民健身工作开了个好头。

而在不少群众眼中，要让全民健身常态化，首先要满足群众对健身场馆的需求。近年来，关于健身场馆“一馆难求”的话题屡见报端，经营性场馆收费过高，校园体育场馆鲜有对外开放。在农村，体育基础设施建设更是需要加强。

尽管全国不少地区已将全民健身事业纳入当地国民经济和社会发展规划，纳入当地财政预算，纳入当地《政府工作报告》，但由于历史“欠账”太多，体育场馆建设的滞后，仍是全民健身事业发展的“短板”。

这足以证明，体育行政管理部门既要依法

履行职责，也不能“单打独斗”，需要依靠各级政府、依靠社会力量的支持，来推动全民健身走向常态化。可喜的是，近年来越来越多的企业和个人出资修建体育场馆、承办体育赛事，也有不计其数的志愿者加入社会体育指导员的队伍中。

但我国的全民健身起步晚，能坚持常年到现场参与社会体育指导的人还不够多，必须增加投入，加强管理，改变社会体育指导员队伍建设重培训轻管理、重数量轻质量的现象。全民健身走向常态化任重道远，但只要各级政府切实把它当做一项重要的民生工程来推进，就一定能够见到实效。(据新华社北京8月8日电)

齐鲁会展文化节系列活动之一

今日开幕

品茗消暑 谈茶论道!

2013 第五届 2013年8月9日——12日
与您相约济南舜耕国际会展中心!

中国北方茶业交易博览会暨紫砂艺术节

主办：济南市人民政府 齐鲁晚报 承办：齐鲁晚报天一国际会展有限公司 特别支持媒体：济南城市电视频道

咨询电话：400-652-6688

唯一指定纪念茶：湖南安化高家山茶业有限公司

官方网站：www.tyice.com 官方微博：www.weibo.com/tyice

倾情推介：

品牌茶企齐聚济南
精品紫砂闪耀登场
贵州绿茶万人品茗
台湾茶企组团献展